



迎接浙江省第十五次党代会 全省晚报融媒体 走基层特别行动启动



只此记江南 共赴浙里行



扫一扫
看相关专题

本报记者 朱丽珍

新卷泼墨,哪一笔才是浙江发展的靓丽底色?
烟火升腾,哪一抹才是只此江南的生机韵味?
5年时光,扑面而来。

过去的5年,这片土地长歌未央。擦亮“重要窗口”,探索共同富裕,抗击新冠疫情,努力复苏经济生活……一路风雨兼程,一路澎湃前行。

这一切,都值得我们去亲历,去见证,去铭记。

昨天,“只此江南·浙里行”迎接浙江省第十五次党代会全省晚报融媒体走基层特别行动正式启动。

活动由浙江省新闻工作者协会主办,钱江晚报承办,全省11家晚报联动参与,通过一个个故事、一帧帧镜头、一轮轮话题互动,讲述最动人的浙江故事,传递最动听的浙江声音。

绘就美好图景,每座城市都是“拼图”上不可或缺的一角。浙江四大都市区打造的城市样本,是共富生活的展望,是浙江未来的模样。

接下来的日子里,《钱江晚报》《宁波晚报》《温州晚报》《湖州晚报》《南湖晚报》《绍兴晚报》《金华晚报》《衢州晚报》《舟山晚报》《台州晚报》《处州晚报》等11家媒体记者,将围绕浙江四大都市区进行走访,以都市报贴近民生贴近基层的特有视角、笔触,记录5年来的变化和发展,聚焦共富路上的探索和创新。

山区26县,如何念好新时代“山海经”,打造宜居宜业宜游的美好家园?数字赋能基层智治,如何一步步打通社会治理“神经末梢”?面朝大海,涌动创新浪潮,浙江为何站起了越来越多的“小巨人”?

这些定格画面串珠成链,正是探索共同富裕路上的浙江密码。

只此记江南,共赴浙里行。这次走基层特别行动,将以“线上组团,线下11市分头走访”的形式进行,在11家晚报版面和新媒体端同步呈现联动报道。

钱江晚报微博、小时新闻客户端还将发起互动话题“E起说”,邀请全国都市类媒体,在微博同步发起“只此江南·E起说”话题征集活动。

你眼中的浙江是怎样的?对于江南有着怎样的回忆?是西湖烟雨江南的一叶小船,是乡村白墙黑瓦的一栋民居,是一次次更新迭代的健康码……你分享的每一个故事,都关乎“只此江南”的独家记忆。

只此江南,期待分享你与江南最特别的一刻。

杭州: 货车司机入杭首站,有温暖见信心

宁波: 数字化赋能全球第一大港

温州: “脏乱差”变成“美加净”

湖州: 小包裹里,藏着“共富密码”

嘉兴: “华东第一果市”,重现货车如龙

绍兴: 盘活荒地,年轻创客驻扎村庄

首期聚焦

疫情下

金华: 货运量增长33%!忙,但也踏实了

衢州: 一条水道,让企业年省2000万

舟山: 花鸟岛店主盼着的旺季,要开始了

台州: 最大“菜篮子”农港城,热火朝天

丽水: 从德国“飞”来的直升机,将飞向全球

2~4版

